



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 13 липня 2023 р.

Стрий

№1897

Про внесення змін до Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 91 Бюджетного кодексу України, з метою зняття соціальної напруги серед мешканців громади та забезпечення соціального захисту окремих категорій громадян в частині безоплатного проїзду в автомобільному транспорті на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни в додаток 1 до Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2023 рік, затвердженої рішенням Стрийської міської ради від 26.01.2023 року № 1501 відповідно до додатку.

2. Запровадити з 01.08.2023 року обмеження кількості проїздів для пільгової категорії громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом «Пенсіонери по віку» не більше 30 поїздок на місяць на одного пенсіонера.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови (М.Дмитришина), на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ковальчук) та постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (І.Салдан).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток 1
до Програми затвердженої
рішенням Стрийської міської ради
«13» липня 2023 №1897

Категорії пільговиків	Кількість пільговиків, що перебувають на обліку в ЄДАРП станом на 01.01.2023р.
Особи з інвалідністю внаслідок війни(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	175*
Учасники бойових дій(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	1180*
Учасники АТО (ООС) бійці добровольці (в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	6*
Постраждали учасники Революції гідності (в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	9*
Члени сімей загиблого (померлого) ветерана війни(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	218*
Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (1,2) категорії (в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	146*
Особи з інвалідністю загального захворювання, діти з інвалідністю(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	4342*
Ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани Національної поліції, ветерани служби цивільного захисту(в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної)	380*

<i>картки до закінчення воєнного стану)</i>	
Реабілітовані особи (в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	28*
Дитина з багатодітної сім'ї (в т.ч. ВПО, зареєстровані в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради, термін дії пільгової (соціальної) картки до закінчення воєнного стану)	1875*
Пенсіонери по віку (не більше 30 поїздок на місяць на одного пенсіонера)	15819
Батьки (опікуни) дітей з інвалідністю, при умові, що діти з інвалідністю перебувають на обліку в ЄДАРП	за зверненням
Особи, які отримують пенсію за вислугою років (тільки ті особи, які досягли пенсійного віку та розмір пенсії яких не перевищує 5000,0 грн)	за зверненням
Мешканці територіальної громади, які досягли пенсійного віку та отримують тимчасову державну соціальну допомогу (ДСД), непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату	за зверненням
Мешканці територіальної громади, які досягли пенсійного віку та отримують тимчасову державну соціальну допомогу (ДСД) особі, яка немає права на пенсію	за зверненням
Мешканці територіальної громади, які досягли пенсійного віку та отримують тимчасову державну соціальну допомогу (ДСД) малозабезпеченим сім'ям	за зверненням
Мешканці територіальної громади, які отримують пенсію по втраті годувальника та розмір пенсії яких не перевищує 5000,0 грн	за зверненням
Діти загиблих (померлих) учасників АТО (ООС), Захисників та Захисниць України	за додатковим списком
Разом:	24175

* додатково при зверненні ВПО, зареєстрованих в управлінні соціального захисту населення Стрийської міської ради

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК